

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Mintha kicserélték volna



A másfél milliárd forintos bekerülési költségű városrészi rehabilitáció eredményeképpen szinte rá se lehet ismerni Felnémre. Felújított épületek, utak, hidak és átkelőhelyek teszik élhetőbbé a városrészt.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Projektzáró rendezvényt tartott az önkormányzat a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnáziumban abból az alkalomból, hogy befejeződtek a rehabilitáció kivitelezési munkái Felnémre.

Az Európai Unió társfinanszírozásával megvalósuló fejlesztés összköltsége 1,495 milliárd forint volt.

A rendelkezésre bocsátott sajtóanyag szerint a beruházásnak köszönhetően csökkentek az egyes egri településrészek közötti különbségek. Az uniós támogatást elnyerő önkormányzat június 30-án hivatalosan is lezárja a rehabilitációs programot.

A kivitelezési munkálatok 2007 elején kezdődtek. Megújultak a közparkok és játszóterek, szennyvíz- és csapadécsatornák szolgálják az élhetőbb életet, járdák és utak teszik biztonságosabbá a közlekedést. A program részeként a Nagylapason új közúti híd létesült, Felnémre egyik

A beruházás eredményeként lényegesen javultak a városrészi lakóinak életkörülményei.

legforgalmasabb pontján pedig kerülő nélkül, a patakon átívelő gyaloghídon érhető el a templom. Felújított fiókkönyvtár, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat új irodája, új Gondozási Központ és Civil Ház, renovált körzeti megbízotti iroda épült meg itt a kivitelezés másfél éve alatt. A döntően uniós segítséggel megvalósult programnak 19 eleme volt.

Az anyagi fedezetet hazai támogatások, illetve az önkormányzati önrész egészítette ki. A sikeres pályázatnak köszönhetően a Regionális Fejlesztési Operatív Programból 800 millió, az EU Önerő Alapból 417 millió forint támogatás érkezett. A város a költségvetéséből 278 millió forintot különített el a beruházás pályázati terveknek megfelelő megvalósítására.

NÉHÁNY SORBAN

Tervtanács ülés, és imázs film bemutató

ÜLÉSEZTEK. Május 26-án ülésezett a város helyi *Építészeti-Műszaki Tervtanácsa*. A tagok átlást foglaltak a Petőfi téri Gyógy-Wellness Hotel és Bárány Úszoda koncepciói tervéről. A tervek dokumentáció alapján nem látták lehetőséget a korábbi tervek szerint megállapított beépítési lehetőségek módosításának.

Atgondolt, alapos munkának értékelte a bizottság a *Szépaszony-völgy Disznófősor* nyitott borászat építési engedélyezési tervét. A *Kertész-Homok* utca sarkán létesítendő társasházról a bizottság úgy vélekedett, hogy egy szinttel alacsonyabb épület jobban illeszkedne a környezet jelenlegi beépítéséhez.

A *Balassi Bálint u. 7-9. sz. alatti társasház*, orvosi rendelő és gyógyszerháza is előzetes szakvélemény született. További egyeztetést igényel azonban az épület telepítése, hogy az ne gátolja a szomszédos telken tervezett parkolóház kialakítását.

ŐSBEMUTATÓ. Szerdán délután a Hotel Korona, Disztermében bemutatták Eger imázs filmjét. *Orosz Ibolya*, az idegenforgalmi és marketing bizottság elnöke a filmkészítés előzményeiről, *Keszthelyi Valéria* alkotó a filmkészítés kulisszatitkairól szólt. Ugyanitt bemutatták Eger új turisztikai kiadványát, illetve *Protovinné Zsilinszky Erzsébet* irodavezető ismertette a Public Art pályázatot.

Apor emlékkötet bemutató Budapesten

„Dajkald völgy eme várost, In memoriam Apor Elemér”

Az egri megemlékezések után 2008. május 19-én - az Emlékév méltó zárasaként - az Írószövetség budapesti székházában is bemutatásra került a városa szeretetéről oly sokszor tanúbizonyságot tévő szelíd lelkű költő emlékeztető idéz „Dajkald völgy eme várost, In memoriam Apor Elemér” c. szép kiállítású kötet.

„Az emlékkönyvet kézbe venni kettős örömforrás: Apor Elemér eredeti műveinek fénykörében az emlékezők, tisztelgők sorai újabb sugarakat fognak, gondozzák szellemi örökségét, a visszaemlékezés verőfényében „élő-eleven hagyománnyá” téve azt, s írásaikkal - a költő verseivel együtt - immár sokszorosan kínálják a lehetőséget az igenlésre, annak igenlésére, amit ebből a világból törékeny mulandóságában is öröknek vélnek. Szépség és igazság határmezsgyéjén, néha a metaspontján járunk, mikor ki-



Az Írószövetség székházában az egri születésű Kossuth-díjas színművész, Bánffy György tolmácsolta Apor Elemér sorait. Jobbra: koszorúzás Kálnoky László sírjánál a Farkasréti temetőben

nyitjuk a küllemében is gondosan tervezett, küllemre is artistikusan szép kötetet” - írta érzékeny recenziójában *Bacher*

Katalin. Apor Elemér, Eger diszpolgárának költői-írói pályája sok tanulsággal szolgál. *Vasy Géza*, az Írószövetség elnö-



ke és *Habis László* polgármester köszöntője után az egri születésű *Bánffy György*, Kossuth-díjas színművész lenyűgözően

szép és hiteles tolmácsolásában hangzottak el Apor Elemér versei és a hajdani tanítványból jelentős költővé, igazi mesterré

vált *Kálnoky László* Adóság című, a 75 esztendősen Apor Elemérért köszöntő verse.

Ezt követően *Homa János* tanácsnok, a Kulturális Bizottság elnöke nyújtott áttekintést az emlékek legfontosabb történéseiről. Az emlékkönyvet *Cs. Varga István* irodalomtörténész - a kötet szerkesztője - mutatta be a szép számban megjelent hallgatóságának.

Az írószövetségi könyvbemutató előtt szülővárosa képviseletében *Habis László* polgármester, *Cs. Varga István*, *Ködböcz Gábor* irodalomtörténészek, *Homa János*, *Agyagási Dezső*, az Apor Emlékbizottság tisztségviselői koszorút helyeztek el *Kálnoky László* sírján a Farkasréti temetőben. A koszorúzás és a fővárosi könyvbemutató ünnepélyes eseményeit *Fejér István* fotóművész örökítette meg.

Agyagási Dezső, az Apor Emlékbizottság titkára

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Tizenöt évesek lettek



Az egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium idén ünnepli fennállásának 15. évfordulóját, amelyet egész éven át tartó színes rendezvénysorozattal tesznek emlékeztetéssé. Az intézményben a most zárult tanévben kiállításokat, kulturális bemutatókat rendeztek, és pályázatokat, vetélkedőket hirdettek. A Környezetvédelmi Világnapon fát ültettek és az iskola környékét, illetve az Eger patakot takarították. A másfél évtizedes jubileumról egy igen látványos iskolai ünnepségen is megemlékeztek a közeljövőben.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Vers- és próza- mondók versenye

Az Egri Végvár Polgári Körök Egyesülete szervezésében április 12-én - Wass Albert születésének 100. évfordulója alkalmából - általános- és középiskolásoknak megtartott vers- és prózamonddó verseny végeredménye:

Általános iskolás korcsoport

1. *Egyed Hunor*, Zeteleka - felkészítő tanára: Ilyés Kinga; 2. *Szeles Mónika*, Eger - Hunyadi Mátyás Ált. Isk., tanára: Kuderna Ferencné; 3. *Ráduly Kinga*, Gyergyószentmiklós - tanára: Ferenc Klára.

A Dsida Jenő Kör különdíját: *Bali Árpád*, Eger, a Tinódi Sebestyén Tagiskola diákja kapta. Felkészítő tanára: Ágostonné Kugler Zsuzsanna.

Középiskolás korcsoport

1. *Balogh Gábor*, Eger - Andrassy György Szakközépiskola, tanára: Figezki István; *megosztott 2. hely: Bokor Andrea*, Gyergyószentmiklós, felkészítő tanára: Ferenczi Attila és *Bíró Mária*, Zeteleka - tanára: Karsai Engéla.

A Dsida Jenő Kör különdíja: *Szendő Flóra Dóra*, Eger - Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, tanára: Barnáné Fekete Mónika.

A két főtámogató határon túliaknak felajánlott különdíját, a 3 éjszakára, két főre szóló teljes ellátást tartalmazó vendéglátást a Hotel Eger & Parkban, illetve a Szent István Hotelben *Bíró Mária* zetelekai és *Bokor Andrea* gyergyószentmiklói középiskolás nyerte.

Az alábbi vállalkozásoknak és magánszemélyeknek köszöni az egyesület a rendezéshez adott anyagi támogatását: Madimetál Kft, Pásztor Hús Kft, OFFI Ház Gasztronómiai Kft, Flott Trans Kft, Lega AV Express Kft, Korona Borház, Deák Boldizsár vállalkozó, Guba Dezső és Beniczky Miklósné. Köszönik a város Civil Alapjától kapott pénzügyi támogatást is.

Elismerés diáknak, tanárnak

Az elmúlt tanév tanulmányi versenyneinek győztesei, felkészítő tanáraiak tiszteletére rendeztek ünnepséget a **Bartakovics Béla Közösségi Házban**. Rövid műsort követően **Habis László** mondott köszöntőt. Eger polgármestere a **tehetség gondozás fontosságára** hívta fel a figyelmet.

- Az ország sikere az emberi erőforrásokkal való gazdálkodáson múlik, s ennek megfelelően a tudásalapú társadalmat kell építenünk. Ennek fontos része, hogy a fiatalokat versenyszellemben neveljük és a tehetségeket legyen örök gondozni - fogalmazott.

A beszédet követően a polgármester okleveleket adott át a tanulmányi versenyeken leg-sikeresebben szerepelt egri diákoknak és tanáraiknak. Összesen 85 tanuló - illetve felkészítő tanára - részesült elismerésben az egri iskolákból az el-

múlt tanévben nyújtott teljesítménye alapján.

Az ünnepségen Székely Józsefné, a Pedagógiai és Közművelődési Intézmény igazgatója vándorszerleget nyújtott át a különféle kategóriákban leg-eredményesebb öt iskolának, közöttük az Eszterházy Károly Főiskola gyakorló iskolájának.

A legjobb középiskolának alapított szerleget az egri Neumann János Középiskola és Kollégiumnak kapta, ami immár örökösen az övék, mert egymás után harmadszor nyerték el. Az ünnepségen a Heves Megyei Közoktatási Közalapítvány nevében Liptainé Kovács Editt, a kuratórium titkára az „Év pedagógusa” címet öt tanárnak nyújtotta át. A díjazottak között két egri volt: *Bíró Csaba*, az egri Hunyadi Mátyás Általános Iskola tanára, és *dr. Pisákné Balogh Éva*, az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium igazgatója.



Dr. Sipos Mihály átveszi a legjobb iskolának járó vándorszerleget

FOTÓ: NEMES R.

Kitüntetett pedagógusok



Dr. Ringelhann György (balra), Eger díszpolgára átveszi az Eger Testneveléséért és Sportjáért kitüntetést a polgármestertől

FOTÓ: NEMES R.

A **Líceum Dísztermében tartották a városi pedagógusnap ünnepséget**. Habis László polgármester köszöntőjét követően különféle elismeréseket vehettek át a város pedagógusai.

Arany, gyémánt, vas és rubin díszokleveleket kaptak - összesen tizenhatan - azok, akik közmegebecsülésre méltóan teljesítették hivatásukat és 50, 60, 65 és 70 éve szerezték diplomájukat. A Pedagógus Szolgálati Emlékéremet ugyancsak tizenhatan vehették át.

EGER TESTNEVELÉSÉRT ÉS SPORTJÁÉRT kitüntetést kapott: *dr. Ringelhann György*, a Heves Megyei Úszó és Vízilabda Szövetség Elnöke. Eger város Díszpolgára. Több sportalapítvány kuratóriumának elnöke. *Gyöngy Attila*, a Deák Ferenc Római Katolikus Általános Iskola testnevelő tanára. A Városi Sportiskola Birkózó Szakosztályának vezető edzője. A 2006. évben 12 aranyérmert szereztek tanítványai. *Gerendás György*, az Egri Vízilabda Klub vezető edzője. A 2007. évi Magyar Kupa 1. helyezett, a Nemzetközi Len

Kupa döntő 2. helyezett, a 2007/2008. évi bajnokság 2. helyezett csapat vezetője.

EGER KIVALÓ SPORTOLÓJA *Gál Tamás*, Aranykoszorus repülő, az Egri Repülő Klub tagja. A 2007. évi Nemzeti Bajnokságon 3. helyezést ért el. *Könnyű Róbert*, a Bornemisza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium tanulója, a Városi Sportiskola ökölvívója. Európa Bajnoki III. és a Világ-bajnokság V. helyezettje. *Szabó András*, a Corvinus Egyetem hallgatója, az Egri Testedző Klub, Városi Sportiskola sportolója. Tájékoztatósi futó. Hét-szeres Magyar Bajnok, az ausztráliai Junior Világ Bajnokság 20. helyezettje.

POLGÁRMESTERI DÍCSÉRETEN részesült: *Krinszkiné Dulai Judit*, az I. számú Lakótelepi Óvoda óvónője. *Herkules Helga*, a Bornemisza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium magyar nyelv és irodalom szakos tanára. *Kauer Anett*, az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium matematika tanára. *Gazsi Diána*, a

„Sancta Maria” Általános Iskola, Leánygimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény magyar-német szakos tanára. *Márvány Melinda*, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium rajz és vizuális kommunikáció szakos kollégiumi nevelőtanára.

Az **Eger Város Oktatási és Nevelésügyéért** kitüntetést vehette át, több évtizedes példaadó szakmai munkájuk elismeréseként: *Ivacs Gáborné*, az Ersekert uti Óvoda óvónője. Harminchat év óvónői, tíz év tagóvoda vezetői munka után az idén vonul nyugdíjba. *Fehér Istvánné*, a Nagyvárad uti Óvoda óvónője. *Szabó László*, a Városi Ellátó Szolgálat Műszaki Osztályvezetője. *Papp László*, az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola, Középiskola és Művészetoktatási Intézmény intézményvezetője. *Thurzóné Mustos Ildikó*, a Felsővárosi Általános Iskola Tinódi Sebestyén Tagiskolájának napközis nevelője. *Ludvigné Fótos Erzsébet*, a Felsővárosi Általános Iskola Balassi Bálint Tagiskolájának matematika-fizika szakos tanára.

Városunk szépségéért

„A városunk az otthonunk, az otthonunk a városunk” jelmondatnak megfelelően az Egri Lokálpatrióta Egylet június 5-én, a Környezetvédelmi Világnapon hulladékmentesítési, környezetvédelmi akciót szervezett.

Az akció helyszínei voltak: a Kallómalom u., Vallon u.; a *Felsővárosi Általános Iskola Tinódi Sebestyén Tagiskola* és a *Neumann János Középiskola és Kollégium* diákjai az iskola udvarát és a környékét takarították; a Vallon utcai játszótér takarítását, a *Zöldpanel Egyesület* tagjai végezték; a Pozsonyi úti Lakópark; a Pásztorvölgy u.; a Pásztorvölgyi *Általános Iskola és Gimnázium* udvarát és környékét az iskola mintegy 350 tanulója takarította, valamint fát és cserjét ültettek - amit a Büki Nemzeti Park Igazgatósága biztosított -; az érsekerti szökőkút környéke.

A környezet védelméhez és szépítéséhez tartozik, hogy a város önkormányzata az idén már 16. alkalommal hirdette meg a „**Virágos Egerért, szép környezetért**” versenyt, amelyre várják a jelentkezéseket. A verseny eddigi kategóriái bővültek a „Virágos Eger leg-szebb képei” fotópályázattal, melynek benyújtási határideje: **június 27.** A jelentkezési lapok az egri polgármesteri hivatal honlapján (www.eger.hu) letölthetőek, illetve a hivatal portáján megtalálhatóak.



Ezt nem lehet elég korán kezdeni

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Feljutottak, és itthon veretlenné



EKF-HÉSZ-Gépszolg SE csapata a bajnokság zárómérkőzését követően

Nem sikerült ugyan ledolgoznia 27 pontos hátrányát az EKF-HÉSZ-Gépszolg SE NB II-es férfi kosárlabdacsapatának Szolnoki Főiskola-Olaj KK együttese ellen a bajnoki döntő visszavágóján, de ez nem változtatott a

tényen: az egri csapat egy osztállyal fentebb kezdhet a következő szezonban. Az sem elhanyagolható körülmény, hogy 12 pontos győzelmükkel a főiskolások megőrizték hazai veretlenségüket.

- Tudtuk, hogy nem lesz könnyű meccs, hiszen a 27 pont ledolgozása nehéz feladat. Bár elvesztettük a döntőt, nem vagyok elkeseredve, mert sikerült megtartanunk hazai veretlenségünket - fogalmazott az edző, Széles-Kovács Gyula.

Egri leánykák éjszakája a Város alatt

Egernek mindig két zászlós bora volt: a Bikavér és az Egri Leányka. A Bikavért rangjának megfelelően Szent Donát napján - már 12. esztendeje - hagyományosan megünnepeli az Egri Hegyközség, és immár országos rangot vívott ki a rendezvény.

A leánykáról azt tartják a borászok, hogy bár egy kedves, lágy, kellemes nedű, de nem olyan „ütős”, mint a Bikavér. Hogy is várhatnánk el a leánykától, hogy ütős legyen, mikor inkább a kedvességét, selymes omlósságát kell keresnünk és gyönyörködnünk benne.

Szent Iván napjára virradóan, június 23-án a „Város a város alatt” - az egykori borospincerendszerben - hat egri borászat hagyományos pincebemutató keretében mutatja be leánykáját. A látogató csoportok maximum 20 fővel este nyolctól félóránként indulnak. A belépő díja ezer forint személyenként. A séta 70 - 75 percig tart, melyhez javasolt melegen öltözni: a pince hőmérséklete 12°C.

A nagy érdeklődésre tekintettel a rendezők kérik a látogatók előzetes bejelentkezését és helyfoglalását az info@varosavarasalatt.hu e-mail címen, vagy a 20/345-2228 telefonon.

Immár régóta ismert szlogen az „Itthon otthon van”. Miért ne érthetnénk ezt szűkebb hazánkra, városunkra is?

Szoktuk ugyanis gyakran hallani a nyári hőségben, hogy a nyaralásban az utazás a legfárasztóbb. Nos, próbáljuk ki együtt, milyen lehet itthon, Egerben nyaralni! Nézzük meg, hiányozhat-e valami a kellemes időtöltésből!

Először is, ha jó az idő, sőt kánikula van, itt a kiváló fürdővíz, és a hűvösen kellemes pincék. Sőt! a még kellemesebb, zamatos ízű borok. Napközbeni szórakozásra az egész nyáron át nyitva tartó múzeumok (csak néhány közülük: a vár, a Marcipánia, az egyházi gyűjtemény), esténként pedig a legváltozatosabb programok. Ebből lehet csemegézni kinek-kinek kedve szerint. Koncertek-

kel, múzeumok hosszú éjszakájával indul a nyári szezon, majd következik a Strauss-est, a Bikavér Ünnepe. Megújulva kívül-belül a Középkori piac és a Végvári vigasságok, ahol sok-sok gyermekprogram és színes vásári forgatag fogadja az érdeklődőket. Felcsendülnek itt sokunk kedvenc dallamai a „La Mancha lovagai”-ból, de meglevenednek a középkor „rémes” utcai jelenetei is. A könnyű műfaj kedvelőinek lesz még Egri csillagok, Jekyll és Hyde, Marica grófnő, az operarajongóknak Rómeó és Júlia. És ...érkezik a Vasarely kiállítás!

Ha a nyári napokat teljes szépségükben akarjuk élvezni, akkor még vár ránk a sok-sok esti mulatság és szórakozás a Szépasszony-völgyben.

Fontolják meg! Lehet, hogy érdemes lesz itthon nyaralni!

Információ: Tourinform Eger - Bajcsy-Zs. u. 9. 36/517-715 eger@tourinform.hu; www.gardonyiszinhaz.hu; www.egrivar.hu; www.agrianyarujatekok.hu; www.egrihegykozseg.hu; www.ekmk.eu; www.kozepkoripiac.hu; www.eger.hu

BORVERSENY A VÖLGYBEN

A tavalyi évihez hasonlóan a Szépasszonyvölgyi Vendégházok Egyesülete idén is megrendezi borversenyét. Az elmúlt évi esemény különlegessége volt, hogy a borok bírálatát többnyire szakértő hölgyek végezték.

Az idén a versenyt követő napon egészségügyi sátor települ a völgybe, ahol lehetőség lesz véradásra. Minden véradó egy üveg BIKAVÉR-PÓTLÓ-t kap ajándékba.

A III. Szépasszonyvölgyi Borverseny programja: június 20. 10 órától borverseny, 21-én 15 órától eredményhirdetés, minősítő táblák odaítélése.

Június 21. szombat 14 órától: egészségügyi sátor (véradás, vércukor szint mérés, vérnyomás mérés, kolesterin szint mérés); 15 órától: a különböző borrendek (Egri Borbarát Hölgyek, Egerszóláti Olaszrizling Borrend, Európai Borlovagrend), valamint hagyományörző népdalkórusok (Dobó Katica Népdalkör, Egri Csillagok Népdalkör, Egerszóláti Asszonykórus, Felsőtárkányi Néptáncscsoport) felvonulása.

A menetet a vásári kikiállító vezeti, mely minden díjnyertes pincészetet versikébe foglalva népszerűsít.

A gyerekekre is gondoltak a szervezők: BIKAVÉR-VAR (ugráló vár és arcfestők várják őket).

16 órától díjkiosztó ünnepség, ahol a város polgármestere, Habis László köszönti a borverseny résztvevőit. 16.30. kor a szépasszonyvölgyi minősítő táblák átadása. Az eseményen a hegybíró és az alpolgármester is részt vesz. 17 órától - igazi attrakcióként - a Szépasszonyvölgyben zenélő összes cigányzenekar műsort ad. Ehhez hasonló kezdeményezésre tudomásunk szerint még nem volt példa.

18 órától utcából. A díjnyertes borokat a völgyben tartózkodó turisták ingyenesen kóstolhatják. A pince és étteremtulajdonosok frissen sült pogácsával is kedveskednek a vendégeknek.

Középkori Piac
Eger, Dobó tér . 2008. július 17-20.

120 program a 4 nap alatt!

Mulattatók kavalkádja
színház, zene, tánc, vásári műfajok

Művesek vására
kézműves bemutatók, foglalkoztatók

Kínzópark
Ez itt a borzongás helye!

Fogadó, borozó
középkori ízek, tüzes egri borok

Aprók Talva
játsszoház, udvarhölgy- és apródképző

A vásárba a belépés díjtalan!

Egyes szolgáltatások - kivétel a borozó és a fogadó -, pénzért vehetők igénybe, mely a helyszínen váltható.
1 dénár = 300 Ft

A színházi előadások belépődíjasok.

Nyitva tartás: esütörtök 12-23 óra, péntek-vasárnap 10-23 óra

Információ:
Művészetek Háza, Eger, Széchenyi u. 16. Tel: 20/9743-332
www.kozepkoripiac.hu



VENDÉGSÉGBEN. Kósa Lajos debreceni polgármester meghívására - a két város között kialakult szerteágazó kulturális kapcsolatok jegyében - a Modem galériában járt Habis László, Eger polgármestere. Közösen megtekintették „A fény művészete” című, Kepes György munkásságát bemutató kiállítást, amely az egri önkormányzat tulajdonában lévő Kepes-hagyatékra épül.

TISZK: a 21. század képzőhelye

Május 28-án ünnepélyesen átadták az Egri TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ Kht. Központi Képzőhelyét.

A több mint egymilliárd forintos pályázat keretében, annak részeként elkészült egy 3 szintes 1286 m² alapterületű, többek között CNC forgácsoló, nyomdaipari, elektrotechnikai, vállalkozási és kereskedelmi kabineteknek helyet adó képzőhely. A felsoroltakon túl közösségi szolgáltatásokat biztosító egyéni és csoportos fejlesztő, konferenciaterem, tanári szoba és a menedzsment irodái találhatóak a létesítményben. Az épület-beruházás több, mint 250 millió forintból valósult meg.

A kabinetek 310 millióból a kor követelményeinek mindenben megfelelő, mondhatni XXI. századi korszerűségű eszközökkel kerültek felszerelésre. A képzőhelyen a TISZK 6 társiskolájának tanulói számára az iskola-rendszerű képzés szeptemberben indul be, és ugyancsak ezen időponttól várható a felnőttképzések indulása is.

Az átadási ünnepségen megjelentek a TISZK főtulajdonosa, Eger önkormányzatának képviselői, a szintén tulajdonos Heves megyei önkormányzat, valamint az Egri Számítógépes és Rehabilitációs Alapítvány képviselőin kívül a 6 partneriskola képviselői is. Az ünnepségen köszöntőt mondott Takács

Zoltán, a TISZK ügyvezető igazgatója, a társaság tulajdonosainak képviselői, Habis László polgármester, Sós Tamás közgyűlési elnök, valamint Kovács István Vilmos, az NFÜ elnökhelyettese.

A képzőközpont átadásakor a nemzeti színű szalagot dr. Székely Judit szakállamtitkár, Habis László, Sós Tamás, valamint az alapítvány kuratóriumi tagja, dr. Kovács Gergely András vágta át.

Az átadást megelőzően az államtitkár méltatta a beruházás jelentőségét és reményét fejezte ki, hogy a képzőközpont hozzájárul majd a régió és a város szakképzésének fejlesztéséhez.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

A SPORTKONCEPCIÓ NYILVÁNOS VITÁJA

Legyen Eger sportoló város



Szelezcki János: „A saját nevelésű sportolóinkat kell megtartani”

FOTÓ: NEMES RÓBERT

A város büszkesége egy-egy kiemelkedő sportoló, sikeres csapat. Nem véletlenül érik el eredményeiket, sokak tervszerű munkája áll mögöttük. A rendszeres testmozgás az itt élő emberek egészségéhez jelentősen hozzájárulhat, de ez sem megy megfelelő intézmények, programok nélkül. A helyi sportstratégia tervezetének nyilvános megvitatására került sor június 6-án a Városháza dísztermében. A munkacsoport tiszteit Szelezcki János alpolgármester tartja a nyilvánosság elé.

A bevezetőben feltette a kérdést, hogy miért is van szükség erre a koncepcióra. Mint elmondta, csak a hosszú távú tervek következetes megvalósítása hozhat fejlődést. Ezért szükséges négyévente meghatározni az önkormányzat szerepvállalását a város sportéletében, a társadalmi, gazdasági változásokra, s a jogszabályokra tekintettel.

Hangsúlyozta, hogy a rendszerváltás óta mostohává váltak a feltételek. A korábban a sportnak támogatást nyújtó állami vállalatok, szövetke-

tek jelentős része tönkrement, vagy átalakult az ezt a kötelezettséget nem vállaló magántársasággá. A területi és helyi önkormányzatokra alapfeladatok tömege zúdult, ezért a sport viszonylag háttérbe szorult. A jelenlegi, átmeneti időszakban a tervezési és a piaci szemlélet egyaránt érezteti hatását. Ráadásul, míg a versenysportban nemzetközi sikereket érnek el a magyar sportolók, addig a lakosság széles rétegei rossz egészségi állapottól szenvednek.

Eger múltját olimpiai, világ-, Európa- és országos bajnokok sora fémjelzi. Városunkban a sport megítélése pozitív, ezért is meglepő, hogy az önkormányzat támogatása – más megyei jogú városokhoz képest – relatíve alacsony, nem éri el a kívánatos szintet, a költségvetés két százalékát. Pedig a sport és a testnevelés önkormányzati alapfeladat. El kell tehát érni, hogy a következő években lehetőség szerint növekedjen az önkormányzati támogatás, s ezzel párhuzamosan gyarapodjanak a sportra fordítható, külső anyagi források is. Legyen Eger sportváros és sportoló város! Egyértelművé kell tenni a költségvetési támogatás kívánatos mértékét, s azt elsősorban a kiemelt területekre fordítani.

A készülő, új sporttörvényben várhatóan előtérbe kerül a szabadidősport, az iskolai sport, a nők sportja, a sportvállalkozások, a hátrányos helyzetűek, fogyatékosok sportjának kiemelt kezelése és támogatása, a kistérségek és régiók sportjának finanszírozása, a sportinformációs rendszerek kialakításának feltételrendszere.

Országos tapasztalat, hogy a Nemzeti Alaptanterv (NAT) bevezetésével csökkent a testnevelési órák száma. Pedig az iskolákban biztosítani kellene a szellemi és fizikai terhelés élettanilag helyes arányát, hogy adott legyen naponta legalább 45 pernyi sportolás lehetősége.

Az alpolgármester leszögezte, hogy Eger mindig is a sport fel-

gővára volt, s a tervek szerint az is marad. Ehhez azonban nem elég a régi módon gondolkodni és cselekedni, mert a világ erőteljesen átalakult. Az elgondolásokat a város lehetőségeire, személyi és tárgyi feltételeire alapozták, elsősorban az egriség gondolata lebegett a szemük előtt.

De mit is jelent ez a fogalom? Nem kell minden áron, akár messze földről szerződöttnem nemzetközileg jegyzett sportolókat és sportágakat felmutatnunk, hanem inkább saját erőnkől kell a legtöbbet adnunk. A saját nevelésű sportolóinkat kell megtartani, s csak a kellően megalapozott eredmények érdekében szükséges a soraikat erősíteni máshonnan érkező sporttársakkal vagy edzőkkel. Azt kell elérni, hogy a közönség jól szórakozzon, ezzel is erősödjön a város közösségének összetartozása. S ha így is el tudjuk vinni Eger jó hírét a nyilvánvilágba, akkor már nagy feygyvertényt hajtunk végre.

Szelezcki János kiemelte, hogy a sport az egyetemes magyar kultúra részeként elválaszthatatlan társadalmunk egészétől, fejlődésétől, ezért is elengedhetetlenül szükséges jövőképe-
ének felvázolása. Közgyűlési elfogadása után ez a stratégia zsinormértékül szolgálhat a következő években, ezért is köszönte meg dr. Honfi László, Csányi Barna, Kovács Gyula, Szalai Gábor és Kékesi László munkáját, akik széles körű konszenzusra törekedtek az elképzelések kidolgozása során.

NEMZETKÖZI MECCS

Póló: huszonhárom éves hagyomány

Olyan vízilabdameccsre került sor május végén a Bárány uszodában, amely igényt tarthatna arra, hogy bejegyezzék a rekordok könyvébe. Huszonhárom éve töretlen hagyomány, hogy az Egeri Veterán Vízilabdások Egyesülete és a PSV Stuttgart csapata megmérkőzik egymással. Évente kétszer találkoznak, egyszer Németországban, egyszer pedig Egerben.

A május végi alkalom valódi csemege volt a vízilabda barátainak, akikből egyre több található városunkban. Ha másként nem is, de a városi televízióban sokan láthatták az izgalmas mérkőzést. A stuttgartiak olyan csapattal álltak ki, amelyben nők és ifik is szerepeltek, sőt, egykori egeri hírességeket is „szerződtettek”.

A vendégeknél a Gross család három tagja is medencébe szállt, köztük egy tizenegy éves „utánpótlás” is, aki feltűnően jól kezelte a labdát. A mérkőzés másik meglepetése volt a városunk alpolgármestere, Szelezcki János, aki két gólt is dobott, s a tévékommentátor szerint egy-két viláncs alapján még az egeri nagycsapat is szerződhetné.

A mérkőzés rendes játékidőben 10-9-es stuttgarti vezetést hozott, az eredmény időn túli büntetővel változott döntetlenné. Ezzel a huszonhárom év alatt harminckilenc egeri és két német győzelem született, illetve ezzel együtt négy döntetlen. A barátság töretlen, a sorozat folytatódik, a felek legközelebb Stuttgartban találkoznak.

Köszönet a felújításért



Az óvoda nagycsoportosai műsorral mondtak köszönetet. A megszüpült környezeti nyolcvan gyermeknek okoz örömet.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Bensőséges ünnepség keretében – a nagycsoportosok műsorával – mondott köszönetet a fenntartónak az épület felújításáért az egeri Széchenyi úti óvoda kollektívája június első vasárnapján.

A napközi otthonos óvodaként működő intézmény épületét szeptembertől tatarozták, festették és tetőszigetelték. A felújításra a fenntartó önkor-

mányzat mintegy 5,2 millió forintot összeget biztosított.

A munkálatok idején az őszi-téli időszakban a több mint 80 gyermeket három társintézmény fogadta be. Ezen óvodák vezetői szintén eljöttek az ünnepségre. Részt vett az eseményen Habis László, a megyeszékhely polgármestere és Gadavics Gyula, a főmérnöki iroda vezetője is.

Herczeg Flóra sikere



Habis László polgármester egy – a Senator-házban rendezett – sajtóreggeli keretében köszöntötte Herczeg Flórát, az Eszterházy Károly Főiskola hallgatóját, aki a Társulat című televíziós műsor sorozatban elnyerte Réka szerepét. Herczeg Flóra sikere, jó szereplése a város számára is rendkívül fontos, komoly értéket és szerencsét jelent – fogalmazott a polgármester. A Narco Polo együttes énekeseként is ismert ifjú hölgy a sajtóbeszélgetésen egyebek mellett arról fejtette ki véleményét, hogy továbbra is szívügye a népzene minél szélesebb körű megismertetése.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Egy arany, egy ezüst

Az Egeri Városi Sportiskola a megyeszékhely lengyelországi testvérvárosának, Przemysl meghívásának tett eleget amikor részt vett a IV. Nemzetközi Kosárlabda Tornán. Ezen a tornán 1993-as születésű fiú és lány csapatok képviselték hazájukat, illetve testvérvárosukat.

Ukrajnát Lwów, Szlovákiát Michalovce, Lengyelországot Przemysl, Magyarországot az egeri sportiskola képviselte. A torna a testvérvárosi kapcsolatokon túl a sportbarátság elmélyítésére és a fiatal kosárlabdázók versenyztetésére szolgált.

Az egeri kosárcsapatot Varga György vezetőedző és Petrucsik Géza edző készítették föl. A lány csapat – az Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola kosárcsapat – Kiss Tamás edző irányításával vett részt a tornán.

A közel 8 órás utazást követően a lányok és a fiúk is pályára léptek. Az előbbieknél szombaton egy mérkőzést, a fiúk két mérkőzést játszottak.

– Szombat este nagy meglepetésnek örülhettünk, hiszen a fiúk magabiztos játékkal, az ellenfélnek esélyt sem adva megnyerték a tornát, melyen a legjobb játékosnak Bukta Gábort választották – mondta el Kovács Géza, a sportiskola igazgatója.

Nem kevés izgalmat tartogatott a vasárnap délelőtt, hiszen a lányok a II. illetve III. helyért mérkőztek. A nehéz kezdés után fokozatosan felőrölték az ellenfél erejét és magabiztos győzelmet arattak, ezzel megszerezték az ezüst érmet.

A legtöbb pontot dobó játékos Prokaj Zsófia lett aki egy díszes kupát vehetett át.

A várakozáson felüli eredmény részeként a két külföldi legjobb játékos címet is egeri sportolók vehették át. A fiúk, illetve a lányok nemcsak a játékkal, hozzáállásukkal is példát mutattak, ezáltal is öregbítették a nemzetközi testvérvárosi barátságot és kapcsolatokat.

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa * Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes
06-80-200-882-es zöld számot
ISSN 1586-2313